Numeerinen analyysi

Harjoitus 6

1. Newtonin menetelman iterointikaava luvyf laskemiseksi on muotoa

1/A
o = 5 (5 ).

n

Johda vastaavat kaavat lukujé¢ ja v/ A laskemista varten.

2. Laskev/3 kuuden desimaalin tarkkuudella. Suorita virhearvio etsimalla riit-
tavan pieni vali, jolla funktior® — 3 vaihtaa merkkia.

3. Suorita edellisen tehtavan virheardauseen 4avulla, kun funktionF'(z)
arvot lasketaan tarkkuudelial0—*.

4. Ratkaise yhtdla: = e~* sekanttimenetelmalla.

5. Milla lahtdarvoilla iterointi
Tpip =€ —2

suppenee kohti yhtalan+ 2 = e* a) positiivista, b) negatiivista juurta?


http://www.joensuu.fi/matemluonto/matematiikka/kurssit/numanalyysi/Demoja/lause4.pdf

